Carta de originalidad y contribución de autores
A: Consejo de redacción de la Revista Cooperativismo y Desarrollo.
Nos permitimos presentar para proceso editorial con fines de publicación el artículo “Propuesta metodológica para el diseño de productos turísticos en el destino Cuba” y declaramos:
· Que es inédito.
· Que cada una de las personas que en el mismo constan como autora o autor ha contribuido directamente al contenido intelectual del trabajo, aprueba los contenidos del manuscrito que se somete a proceso editorial y da su conformidad para que su nombre figure en la autoría del mismo.
· Que este artículo no ha sido publicado previamente, no se encuentra en proceso de revisión en otra revista, ni figura en otro trabajo aceptado para publicación por otra editorial.
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Declaración de la contribución de los autores
· Irene Esther Díaz Conde, realizó el diseño de la propuesta metodológica y participó en la realización de la Fases I, II y III.
· Graciela Castellanos Pallerols, realizó aportes al diseño metodológico propuesto y participó en la realización de las Fases I y II.
· Sonia Caridad Ruiz Quesada, realizó el resumen y la introducción, además, participó en la realización de las Fases I y II.
· [bookmark: _GoBack]Ariel Gamez Iglesias, participó en la realización de las Fases I y II, en la realización de estudios bibliográficos y en la elaboración de la bibliografía.
· Todos los autores aprobaron la versión finalmente remitida.

